

# 我区加强2016年重点单位冬春消防防火工作

本报讯(通讯员高飞)为进一步提升社会面火灾防控能力,提高社会单位消防安全标准化管理水平,落实社会单位主体责任,日前,石景山区召开2016年重点单位冬春季防火工作调度会暨消防安全责任人、消防管理人培训会。石景山区副区长、公安分局局长亢军,消防支队以及全区消防安全重点单位消防安全责任人、管理人共计650人参加会议。

会议首先对我区前三季度全区消防安全形势进行了分析,并对冬春季火灾防控工作进行了部署。会议强调,要以“四个紧盯、三个强化、两个落实、一个完善”(紧盯“出口畅通”、紧盯“重点要害”、紧盯“重点部位”、紧盯“重点环节”;强化微型消防站建设、强化区域联防协作组织建设、强

化“六位一体”标准化管理体系;落实消防中控室管理制度、落实“1、3”分钟火灾事故应急处置程序;完善户籍化管理系统的管理维护工作)为工作目标,下大力气狠抓冬春季火灾防控各项工作落到实处,确保不发生有影响的火灾事故。北京万达广场商业管理有限公司、京西热电厂分别作代表发言。

亢军就抓好冬春季火灾防控工作强调了三点意见。一是坚决贯彻落实中央和市委、市政府领导关于安全生产和消防工作的重要指示批示精神。各单位要认真学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,深刻领会精神实质,把握精髓要义,紧紧围绕遏制群死群伤火灾事故这一目标,从单位主体责任落实、完善长

效管理机制、加强火灾隐患排查自纠、推进单位消防设施建设、提升员工自救逃生能力等方面,研究制定加强和改进本单位消防管理工作的思路和措施,确保本单位不发生起火冒烟的事故。二是进一步提高做好冬春季火灾防控工作重要性的认识。各单位要对冬春火灾防控工作进行全面细致梳理,列出每项工作的时间表、路线图、责任人,将工作任务分解到部门、具体到项目、落实到岗位、量化到个人,层层抓好落实。“圣诞”、“元旦”等节日庆典活动即将到来,请各单位严密防控措施,统筹做好“点、线、面”隐患自查、风险管控、巡逻看护、宣传培训等工作,做到大事不出、小事也不出。三是主动融入我区发展战略,强化“责任牵动”和“密切协

同”。结合疏解非首都核心功能和我区全面推进的“治乱疏解建高端”工作,各单位必须从严、从细、从实抓好消防工作,要把主体责任逐项落实到具体岗位、具体人头,特别是要落实消防安全评估、设施维护保养、隐患自查自改、日常培训演练等制度,提高自管、自防、自救能力。

会后,消防支队防火处从单位消防安全标准化管理的目的、主要内容、手段等方面对重点单位消防安全责任人、管理人进行了培训。



消防卫士 石景山公安消防支队协办

## 国土资源分局

### 淬火廉心 警钟长鸣 加强廉政教育

本报讯(通讯员杨锡佐)近日,石景山国土分局全体党员来到北京国际雕塑公园蝶形展厅,参加“生命线的警示—北京市石景山区反腐倡廉警示教育基地”学习教育。

序厅教学片中,历届党和国家领导人对反腐倡廉的重要论述高屋建瓴,党的各个建设时期特别是十八大以来坚持有腐必惩态度坚决;倡廉厅教学片中,“廉则兴、腐则衰”朝代更迭的历史教训振聋发聩,中华民族崇尚廉源远流长;践行厅教学片中,石景山区委区政府传承廉史与时俱进,石景山历史文化名人的廉政精神催人奋进;警示厅教学片中,国土系统和石景山区有关案例当事人的现身说法发人深省,追悔莫及的内心独白教训深刻;展望厅教学片中,石景山区坚持以廉为本,全面深度转型、高端绿色发展战略鼓舞斗志,真抓实干的坚实步伐铿锵有力。

大家一致反映,本市首个全数字反腐倡廉教育基地内容丰富、思想深刻,数字化教育效果好,声光电教学印象深;对“党风廉政建设是党和国家的生命线、是党组织的生命线、是党员干部的生命线”有了更深的理解,进一步强化了在党对党党建党的坚定信心。



## 职能部门继续深入清理“僵尸企业”

本报讯(通讯员马力 苏劲松)为进一步深化商事制度改革,提高市场主体存量数据真实、准确程度,有效维护市场运行秩序,近日,石景山工商分局、地税局、国税局在辖区

内进一步深入开展长期停业未经营企业清理工作,清理退出辖区“僵尸企业”,在进一步彰显联合执法合作效能的同时,维护了市场秩序,规范了市场环境。

## 城管拆除悬挂危险广告牌



本报讯 前不久,本市发布大风蓝色预警,为保障群众生命财产安全,石景山区城管局八角街道执法队的队员对街边悬挂的非法广告牌展开了集中整治。

在阜石路晋元桥附近的辅路,城管队员发现路边一个

蓝色的非法指路牌,上面印着一楼盘的名称并以箭头指引着方向。广告牌已经被大风吹得歪歪斜斜,随时有被刮落的风险。队员和工人立即上前,将该非法指路牌拆除。

据介绍,城管部门整治的这些非法广告牌大多悬挂在城市主干道的灯杆、桥梁上,内容多为房地产与楼盘的广告,这样的广告牌大多与蓝色的正规指路牌很相近,容易分散路上司机的注意力,造成安全隐患。不仅如此,这些非法设置的广告牌质量不一,有些质量较差的广告牌在大风

天气下容易出现损坏,甚至可能从高处被大风吹落,对下方的行人、车辆造成危险。针对大风天气,城管执法部门启动预案,组织工人对形成安全隐患的指路牌进行拆除。据了解,执法部门将加大对重点道路的巡查频次,严查违法指路牌、广告牌、灯箱等,保障市民安全出行。



## 专业团队

为您量身定做各种印刷宣传品

**北京快行道广告有限公司**  
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO.,LTD.  
Tel: 010-51667918 www.51667918.com  
服务奥运·服务您